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Pitanje:
Vezano na tehničku specifikaciju prozora, navedeni "koeficijent prolaska toplote okvira sa ojačanjem: UF=1,1W/m2K", smatramo da ste postupili u suprotnosti sa ZAKONOM O JAVNIM NABAVKAMA ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015).

Napominjemo da ste ovakvom tehničkom specifikacijom prekršili odredbe člana 10 ZJN, onemogućili konkurenciju među ponuđačima, jer ste definišući na ovakav način, a konkretno karakteristike koje moraju da ispunjavaju profili, ne ostavljajući prostora drugim mogućnostima, jasno favorizovali određenog ponuđača, onemogućivši da ostali budu konkurentni.

Vezano za prethodno navedeno, ne postoji petokomorni sistem profila sa tim tehničkim specifikacijama, stoga napominjemo da ste i to dužni ispraviti i prilagoditi Zakonu o javnim nabavkama.

Naime, kao jedan od dodatnih uslova zahtevate, između ostalog, da ponuđač mora imati integrisani sistem menadžmenta  ISO 14 001.

Molimo da izmenite konkursnu dokumentaciju vezano za integrisani sistem menadžmenta ISO 14 001 – a koji se odnosi na sistem menadžmenta životne sredine, koji ne treba da bude jedan od dodatnih uslova iz razloga što VEĆINA firmi u Srbiji i šire nisu proizvođači profila koje koriste prilikom izrade predmeta javne nabavke, nego nabavljaju (uvoze) profile, pa ih obrađuju u finalni proizvod, a iz čega proizilazi da bi (čak i ako baš po svaku cenu želite traženi certifikat) trebali tražiti integrisani sistem menadžmenta ISO 14 001 od proizvođača, a ne od ponuđača. Jer obradom već gotovih profila se ne zagađuje okolina, nego proizvodnjom. Napominjemo Vam, mi nismo proizvođači profila, tako da biste Vi morali da prihvatite integrisani sistem menadžmenta ISO 14 001 od proizvođača, a ne od ponuđača. Prema ZJN jeste navedeno da se moraju poštovati propisi iz zaštite životne sredine, i mi poštujemo te propise – u suprotnom ne bismo mogli poslovati, ali to nije ekvivalent standardu ISO 14 001, koji predstavlja isključivu volju preduzeća da unapredi svoje standarde, dakle navedeni standard je volja, a ne obaveza.

Pored navedenog, ovim putem upućujemozahtev za dostavljanjem informacije o procenjenoj vrednosti za predmetnu javnu nabavku, a u vezi sa ZAKONOM O SLOBODNOM PRISTUPU INFORMACIJAMA OD JAVNOG ZNAČAJA ("Službeni glasnik RS", br. 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010).
Napominjemo da prema ZAKONU O JAVNIM NABAVKAMA ("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015), član 11., Vi kao naručilac ste dužni da obezbedite javnost i transparentnost postupka javne nabavke poštujući, ali ne ograničavajući se samo na obaveze iz ovog zakona.
Ukoliko ste stava da ne dajete informacije o procenjenoj vrednosti, pored navedenih zakonskih uporišta, podsećamo Vas na praksu i doneta Rešenja:
http://www.poverenik.rs/yu/2011-05-24-07-58-08/2134-interes-javnosti-za-objavljivanje-procenjene-vrednosti-javne-nabavke.html
http://www.poverenik.rs/images/stories/stavovi-i-misljenja/odluka-poverenika/je-li-informacija-od-javnog-znacaja/07-00-02350-2010-03.pdf
Očekujemo Vaš odgovor u zakonom određenom roku.
Odgovor:
Poštovani

U vezi vašeg zahteva za dodatnim informacijama i pojašnjenjima konkursne dokumentacije, JN br: 15/2015 Zavod za javno zdravlje Ćuprija "Pomoravlje" u Ćupriji vam odgovara u zakonskom roku.

 

Što se tiče koeficijenta prolaska toplote okvira sa ojačanjem: UF=1,1W/m2K, u pitanju je tehnička greška u konkursnoj dokumentaciji, te treba da stoji UF =1,3W/m2K što će biti ispravljeno u samoj konkursnoj dokumentaciji.

Što se tiče standarda za integrisani sistem menadžmenta ISO 14001 a koji se odnosi na sistem menadžmenta životne sredine misli se na proizvođača gotovog proizvoda tj. stolarije, a ne na proizvođača profila.To znači da se onaj koji proizvodi stolariju pridržava tih standarda i nema veze sa profilima od kojih se ona izrađuje.

Što se tiče vašeg zahteva za dostavljanem informacije o procenjenoj vrednosti za predmetnu javnu nabavku, Zakon o javnim nabavkama ni u jednoj svojoj odredbi ne nalaže nama kao naručiocima obavezu objavljivanja procenjene vrednosti J N. Ovaj podatak u dosadašnjoj praksi niko nam nikada nije tražio niti smo ga mi u bilo kojoj ranijoj nabavci  objavljivali, a sve u skladu sa Zakonom o J N.

Rešenja poverenika na koja se pozivate se odnose na individualne slučajeve i ne predstavljaju zakonsku obavezu. 

Usled promene konkursne dokumentacije doći će do produžetka roka za podnošenje ponuda što će biti objavljeno na portalu Uprave za javne nabavke.
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